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a1 1 dvilituitly weshwinudedumiledu fszozaeiln (R3) voutIAa LY

T o (M1) uasiugwszs19mIu (M2)

szozaalin (R3)
MIvan1sijy Sty viminuds OTumramas)
M1 Ml Ml M2
S1 1.3 1.7 151.6 2187
S2 1.6 1.7 180.6 188.9
53 1.6 1.6 177.9 187.7
S4 14 2.0 170.0 266.3
S5 14 1.7 1754 200.9
S6 1.7 1.7 193.0 2037
87 1.9 1.9 204.7 2177
A 1.6 18 1792 2053
CV (%) Wuj 13.2 26.0
CV(%) nmsdamsijo 14.1 133
F-test ﬁ'uf (M) ns ns
mssamsijo (S) ns ns
Wug Xn1sdamsio ns ns
Wneme Ml= Wuflmnus M2 = Hufnszswmy
st = hilddly 52 = ldafjuall 30 nn/l3
$3 = lagudn 100 an./ls s4 = ldiJudun3d 4 auls

85 = ldgldu 100 nn.s uarijewsl 30 anl3

s6 = latldu 100 nn/l uazilodunid 4 fw/ls
87 = Ydtldu 100 nn/ls Jedunid 4 fu'ls vaefluadl 30 ansls
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] 4 ¥ - 4 ]
m319h 2 dyiluily sasthminafedaniledu Aszerulusuiu re)

ot IAaRug I o (M1) uazRufwszsmu (M2)

srozuluruiy (R6)

aF

msdamsio Faritiui 1y vivminute (M5um51uas)

Mt Ml Ml M2

Sl 1.8 3.8 3124 524.2

2 2.1 4.0 341.8 556.4

S3 22 33 3245 4482

s4 2.1 3.8 348.0 514.7

S5 19 33 289.2 474.4

S6 24 3.5 349.5 497.6

S7 2.0 4.0 3144 5716

AnAY 2.1b 3.7a 325.7b 5124a
CV(%) Auf 18.6 14.0
CV (%) mstansije 12.3 14.5
F-est WU (M) * #
mstamsils (S) s as
Wug xn1sdansife ns ns

* ot amuandeeduinioddiynedda (p<0.05)

ns Mnoae Dilanuandananes

o od oA @ Yy T " e Y- ) A4 o
ﬂ'llﬂflUﬁﬂ'll.l?’l”]ﬂﬂﬂHilﬂﬁﬂ‘uﬂu’lmlﬂﬂﬁ]ﬂﬂuﬂﬂﬂ'ﬂﬁﬂigﬂ‘l.lﬂ'ﬂmﬁfﬂllu 95% Tagis DMRT

HINuLHE
Si

S3

S5

Ml= Wuflnminuo
Tildijo

ladilsy 100 anls

ldgddn 100 nn/ls

nazijenil 30 nn/ls

M2 = Rufnsgsrntu

52 = ldilunil 30 nnsl3

s4 = laflodunid 4 duls

s6 = Tddu 100 na/ld uazdlodunid 4 du/ld

§7 = Tdddy 100 a3 fedun3d 4 duls uasilomil 30 ansls
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>
aas wd liwuanusmndseduihisddgniaada  <0.05) Tunissanisile sauialuny
= oar  w o 1 o o ar o ar =4 = o =]
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T o = by P~ mr A = ' o_ o o
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ar ar as T ﬂ'l - b o 1 H é
Wugfivmsdamsile adnie fdaeiufinum e Tnnuilndedumis 181 Hdu &
L 4 a4 e [ = ¥ ¥oar o A g e
nnnnwugwsz IImuailiilodedumas 8.6 dndu uawuinszarnudindadednnie
Y a 3 - oo P '
2.6 wianviln uazfihmin 100 wda wds 53.4 ady Fanendiuflmoe o Adudade
$ ;. 1 o A e W
Aonde 1.8 waniln uasthivnin 100 wia mas 464 nsy WonSvuiouszundify
msdansilofidaaiuglnuw 9 Tnnuilndedumiesdi 17.0 §1 202 Hadu Fwau
[ [) » *
wiadeflnntosgh 1.7 s 1.9 ndadln uazihinln 100 aida mas 43.1 51 49.1 ny
addy dnnfunazssmuidnoiiindedumaregii 8.1 81 9.8 Hadu THnnuwda
] 5 't o’ ar o i ar
asfnmdvedh 2.5 G4 2.8 wiadle uazihimin 100 wla wAe 48.2 89 581 nfu

™M3R 4 uazy 5)



15

TN 3 wandavesddafaaiug I 9 (M1) uasiug wszsramu (M2)

mitamsijs wanaa (nn./15)
Ml % (WY M2 %ty

St 3089 0.0 273.0 0.0

S2 324.2 50 280.1 2.6

s3 312.8 13 272.8 0.1

54 346.6 12.2 291.8 6.9

S5 3279 6.2 275.0 0.7

S6 349.6 132 285.1 44

57 357.9 149 289.7 6.1

Aumie 332.1a 281.1b

CV(%) g 9.2
CV (%) masamsile 6.8
F-test Wug (M) %
msdamsifs () ns
Wug xmssamsijo ns

* mnota Tanuandisediiifediameada (p<0.05)  ns mneds Wianuuangunndas

L] ﬂ' $ ar o 4 4 @ =y H ar A & =
fundshawdodnusmiioudu linanduimnaaansedunnundeiy 95% Tae3 DMRT

HIBIYY M1= fuglmnuo M2 = fufnIz My
st = hildia 52 = 1dijunii 30 an./1s
s3 = lddldu 100 nasls s4 = ldiJeBun3d 4 dw/ls

s5 = 1d8ldu 100 anls uazdlomdl 30 an/ls
s6 = ldidu 100 an/19 uaziledunid 4 fu/ls
87 = Vdaddy 100 nnld feBuvd 4 &u/ls wozdlomil 30 an/ls
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1 T of ] o = ar ar
a4 Andodu nazdadeilvesidmaiuginn e (1) ueziugwsensmm o)

mssamsijy Hndedu wienoHn

M M2 Mi M2

st 17.0 8.2 1.7 2.7

s2 19.9 8.1 1.7 2.6

$3 18.5 8.8 1.8 2.6

S4 17.9 8.3 1.8 2.8

S5 16.0 8.2 1.8 2.5

S6 17.5 9.2 1.9 2.6

S7 202 9.8 18 2.7

ARy 18.1a 8.6b 1.8b 262
CV (%) Wuf 35.6 36
Cv(%) madsamsile 13.5 6.4
F-test ﬁuf M) * *
svamsife (S) ns ns
Wug xmss‘i‘ﬂhﬁﬂﬂ ns ns

* b Tanuuandwediiisddgmneada (p=<0.05)

" { ﬂ. o or 1] + or — H o A 0" =Y
funnenswRissnusmilouiu hinandufuneadanseaunnudory 95% Tas3E DMRT

HwinuImeg Ml =
S1 =
83 =
S5

56

s7

wuflnunce
hildie
a4y 100 nn/ls

M2 = Fufnses 1y

52

54

ld@usu 100 anls unzilondl 30

Tdgudu 100 nn/ls vacifedunid 4 du/ls

ns mneae e uuandaneasa

lddlowdl 30 an/ls

ldilodunid 4 du/ls

an/ls

Tdadu 100 an/19 fodunid 4 dw'ls uasflomil 30 nnl5

TughuvewntosiFudnzmizlinnuuandwsininiod dynadnEe<0.05) szni

i »
Wufdide udlinunnuuandmaneadatumsdansie s hinudfdunugs

wufiunidanisil Taokuglnui e fnledifudnzmenidy 67.8 nledidu

EWIN
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A Hy

naniviufnsznynwdiinlediGudnzmeedil 582 nlefifud dunssamsiedadag
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W lnume 9 Tinlosidudnzmizmioedi 66.0 81 70.1 wofiSud uasWuWIZIIMIUE
nlodiFudnzmenan 55.8 §1 622 M3 5)

r ¥ 1
M1l 5 thmin 100 wia ueznlefiFudnzmizuesdidasiuglmnu o (1)

UAZRURNILT 1T (M2)

madamsie Wi 100 wda (i) wlosiFudnzmz (%)

M1 M2 M1 M2

s1 44.5 482 67.7 56.4

s2 45.0 53.1 66.0 57.9

$3 46.9 54,5 68.0 59.2

sS4 479 524 67.6 55.8

s5 43.1 52.8 66.9 58.6

S6 48.0 57.1 68.4 62.2

87 49.1 55.6 70.1 60.3

Aunay 46.4b 53.42 67.82 58.6b
CV(%) fviug 6.7 1L
CV (%) midamsily 7.4 5.7
Fetest W5 (M) | * *
mstamsie (S) ns ns
Wy Xmssamsi ns ns

* mneth Tanuandweduiifoddymenda (p<0.09)  ns maods Widammendneass

I H ﬂ. s o 1 r o ‘aﬁﬂ' ar & q‘f 2
ﬂ'l!.ﬂﬁﬂi’iﬁ'lﬂﬁ’l,‘]ﬂﬂﬂ'Bﬂﬁflil'llﬂuimmﬂﬁ“ﬂuﬂﬂﬂﬂﬂﬂiﬂﬂ‘IJﬂ‘)’lm‘BEI}J‘N 95% 1ag7D DMRT

HINYmHY M1= Wuglmnuo M2 = Rufnszsirmu
si = Tildiu s2 = lddlunii 30 s
s3 = ddldu 100 na./ls s4 = ldiflodunss 4 du/ls

s5 = ldtd%y 100 an/ls wazdlomdl 30 nn/ls
86 = ldtnldy 100 nn./s wazifodunid 4 dwls
7 = ldddu 100 nns15 Jodun3d 4 Al uasilonii 30 an/l3
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3. Vanasmernsludrte

nmsinTddmiieauvesiidas wuinlSinesqemnsidlusadilszney
smeludiumileduvesdiaas hitianuuandretihisddamada (p<0.05) sTrin
Wufveadadae fie WuFlnume o flSunamglulnsoumis 1.95 e 2.20 % falSua
mqHeadesamdy 0.12 89 0.15 % warTilSnangInunaFonado 1.47 81 2.16 %
dauiugusrnsmudhifnamng luTaswumds 204 81 222 % lFununigreareia
1Ay 0.13 89 0.16 % wazliiTnusg InumaBomade 134 81 1.73 % denSoudioy
Miumsianmsij wm'm?mmﬁm‘luTnsmu1uﬁoumﬁaﬁwmé’aﬁm'1uﬁ1%”nﬁ1ff{]ﬂmﬁ
(52) #riviilafuntinazilsy (ss) unzdruiildiond, Sy uazilodunid (s7) 0
wosdudTuTasinuganidiiudu TaewudInu o fnledudlulasmundo 220, 2.15
uag 2.17 % muddy fugwszrsmuinlesifudlulasnume 2.19, 220 waz 2.22 %
(@154 6) dudSnunadearesatudiumileduvesiiaas nudidundoves
Trumandoulundasiug hilinwnand1sed 1 infudhdymaada (p<0.05) srWddiiums
dansie dwmiulSina TmmmGouludrumileduvesdiaas nuiludiiuildtond
(82) wazgdivildiuni, Sudy uaxileduwid s7) finlosidud luTasnuganiididudu
Tagwufinu o fnlefidudTnunaFomado 1.93 uaz 2.16 % awddy Wuf
wizrmulinefidud TnumaGouads 1.70 vaz 173 % @51a@ 7)

dnffinamngemnsiidhiesdibzneunisludadifas wuinBanadesly
whauandwedelifuifynenda  (<0.05) senhaiuiiiies wazsznieduns
damsilo wiliwvlfdiiuissnhaotuidunsiamsijondedula Tasiufinuu o 1
wledudunaFonlundamds 017 % Funaniwiurssrsmuiinefsudunaon

Tuwda 0.06 % denSuudoudmiunisdamsils wudhluduildamlsy uazijonil (S5)

]
o =

duiildddunazffodunid  (s6) uardrfuildiddy fJodunid uazflewnil s7) §

nlosidudusadonlundauandiondsudu Taokuflmnu o fnlefSuduaaion 0.20
ot o

0.19 waz 0.18 % wazWugnizsismuinlesiFudunaiFoy 0.06 0.06 naz 0.07 %

MUAAY (715199 8)
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M519h 6 Uhnmsialulaswy wazsgreadefaludumilefuvsdidag

WU Inuu 9 (MI1) uagiugwsE s 19mmI (M2)

Wsnmsigems ludumilodu

amstamsify YT luTasou o) Wsnadearesa (%)

MI | M2 | mFe | M1 | M2 | mi

sl 195 | 204 | 2000 | 013 | 013 0.13

$2 220 | 2.9 | 220a | 015 | o016 0.15

s3 210 | 212 | 2116 | 012 | 0.14 0.13

S4 200 | 204 | 2026 | 012 | o015 0.13

S5 245 | 220 | 218 | 014 | 015 0.15

S6 208 | 204 | 2066 | 014 | 0.14 0.14

87 217 | 222 | 219 | 015 | 0I5 0.15
ma 209 | 2.12 0.14 | 015
CV (%) Wug 9.58 1625
CV(%) msdamsily 3.69 14.73
F-test ﬁuif (M) ns ns
Mivan3ie (S) * ns
Hug xmssamsifo ns ns

* mnefie faniuananedwifodMynada (p<0.05)  ns vneds Tifisnuuandameada

r : 1 ar [ 1 ] L] @ -y 5 L A Q.l =
Anndofiandsnysmiouiu hivandudunuadanszduanuderiu 95% Tnois DMRT

HINBNE) MI= Wugflmuo M2 = Wufnszsmu
s1 = Tildie s2 = ladlunil 30 an/ld
s3 = 1ddudw 100 ands - s4 = TdifeBunid 4 &u/ls
s5 = Tagikdy 100 nn/l5 wazdloadl 30 nn/ls
S6 = ldgidn 100 an/ls uazilounid 4 du/ls
$7 = T84y 100 an 15 floBuvnid 4 awls wazijond 30 nasls
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1513 7 WSnausg InunaFouludnmiioAuvesiaaatuglnunu o o)

UAZWUFWIZT19MU (M2)

madanmsify USnasig Inanad@on ludnunilodu (9%)
Ml M2 e
s1 1.6 1.34 1.48b
s2 1.93 1.70 1.82a
$3 1.47 1.54 1.50b
4 1.86 1.69 1.78b
S5 1.77 1.64 1.70b
S6 1.68 151 1.60b
S7 2.16 ' 1.73 1.95a
Ao 1.78 1.59
CV (%)  Wuf 22.75
CcV (%) msdamsily 15.55
F-test ﬁ'uﬁ M) ns
m3damsije (S) *
Aug Xnsdantsiju ns

* i finnwandnedniifodifiemaada (p<0.05)  ns mnsi hiflanuuandameada

(] i o ar 1 T a P ar A4 4 P
aundsiiadssnysmideunu uanaudumsadansedunnudosu 95% Tao3s DMRT

HINeHE Mi= Wuflnumo M2 = Aufwszsivmu
s1 = hildijo s2 = laflund 30 nn/ld
s3 = ldoidu 100 ansls s4 = 1dijvduvis 4 du/ls
s5 = ld@ldu 100 nn/s uazflowii 30 nn/ld

86 = Tdldy 100 nn/ld uazijodunid 4 au/ls
s7 = lagddu 100 an/ls floBun3d 4 Auls uadlonil 30 Al
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a1 8 Uinamgquaaferluwdavesdi@asiug lmou o M1 uaziug

WIET1INE (M2)
msdan1sife WSnaunadsuluada o)

Ml M2 1o
s1 0.154 0.042 0.098b
s2 0.155 0.052 0.103b
S3 0.170 0.060 0.115b
S4 0.153 0.060 0.107b
S5 0.198 0.064 0.131a
S6 0.188 0.061 0.124a
S7 0.177 0.070 0.124a

mio 0.171a 0.057b
CV (%) Wug 222
CV (%) msiamsily 15.0
Frtest WU (M) *
madamaile (s) *
Wug Xxmsdamsije >

* yeda Tanuuenaedihiieddgmeada (p<o0.05)

= 1 t =
ns HMWag 'lunmmuﬂnmqmmnﬂ

n 3 ﬂ‘ or ar t 1 Qr 2 1 ar A & =y
mindshiatumesnysilouny luand niunaaanssdun o 95% Tasdt DMRT

NIEHe Ml = Wuglnumo
st = hildis
s3 = ldod#u 100 nn/ld
s5 = ldgidu

56

it

$7 = ldtjdiu

M2 = WUEHIET 19U
s2 = ldijmasi 30 pas/ld
s4 = ldifeBuvsd 4 awls

100 nn./13 uazijonll 30 ansld

Tagdu 100 ne/l3 vaziledunsd 4 duls

100 an./1s fJoduvsd 4 du/ls uaziluadl 30 an/ls




22

4. mIsazausgormsluinGas

msazaunqes ludnuwileuveadida nuntianumndedisiitod1in
NEEA (p<0.05) sruiaRuidia ud Liwnanuuandsed iy Nada (p=0.05)
Tudhumssamsilo sauﬁq"lﬁwuﬂﬁé‘f’nﬁuﬁ%zﬂ:iwﬁufﬁums%'ﬂmsﬂmwiafha‘lﬂ patIfe
wugnszssmulimsazaunglulasou veaweda uaxTwuna@oy nandRug Inuy
9 nanfefinyazausiglulasoumds 183 na/ld Tufwsssemu uaz 113 an/ls
Twiuflnum 9 msazaungomleimaas 1.3 an 3 Tuiuinszaemu waz 0.7
an/1s Tuduginuw 9 vaznisavausiginunaFoumds 13.9 an/ld ludug
wizswmu uaz 9.6 /13 hwiuglnun o Wwdwmsdansiloumuhasazausig
TulaswuludumilefuTaumAuegh 9.5 fa 122 nn/l3 Liuflnu o e 18.0 A
207 an/1s Tuiugnszasmu Insazausigreasialudnuuilodu Tnnmdvedh 0.6
89 0.8 an/1s Tuiudlmnu o waz 12 & L6 o0/l Tufufwszsemne sauialins
azarusig Inunendonludrumilodu Tammavegi 7.7 §1 121 an A3 Tududlnum o
uaz 117 §1 152 an/ls hofugwseasmu @i 10)

dmiunmsazaunquaadolundadifes wuhfinnuuand1sediaihivdwame
a0@ (p=0.05) sEMhiufiIfne wazasdanmisile udhinufduniusznihaiugiuns
dannijoudediela Taowuginuu e Imsazennqueadonlumdamie 0.57 an/ls &
winaiuwsznsmuifns araunauaaFoandonlumda 017 on/ls e
nRoudsudrfunisfanisfodaod18nus Taods DMRT sewudiludiiufilddaldy uas
flowdi (s5) MFuiladilduinsdlodunid (s6) nazmfuRldausu fosunis uazijonil
67 Fnsazmmquaadoniusdauandisnndifudy Taoiuglmonu s finsavaumeg
unatIon 0.65 0.66 uaz 0.63 nn/ls nasWuiwszrwnulinlesSuduaaFon 0.18 0.17

uaz 0.20 An/13 Muddy @13190 11)
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anit 9 pazausgiearesa Tulasmu wax TnmaGuuludnuwilefuvoadiaas

Aug Inuu 9 (M1 uazwugwsz 1wmu (M2)

M ez ausIgems ludnumiiedy

n13an1sile Tulastou Hoavleia TrnunanGeou
@an/19) n./19) (nn./15)
Ml M2 Ml M2 M1 M2
S1 9.5 18.0 0.7 14 7.7 117
) 1.6 19.0 0.7 12 101 | 146
S3 12.0 20.7 0.7 1.6 83 14.9
S4 11.0 17.5 0.6 1.2 103 14.4
S5 11.0 18.0 0.8 1.2 93 | 134
S6 12.0 18.0 0.3 1.2 9.6 132
7 12.2 194 0.8 12 12.1 15.2
mdn 1136 | 186a | 07> | 13a | 96b | 139a
CV (%) Wujy 206 20.1 202
CV(%) midanmsil 11.7 189 18.2
F-test Wug (M) * * *
mssansile (S) ns ns us
Tt ns ns ns

HWug xXmssamsifo

* nued Tanuuandvedihisddymaada (p<o0.05)

as et Widanunandamnaia

aundofinwdwenysmiteuiu biuandnfmuadanssdunmndesry 95% 1asds DMRT

HIBHe M= Ruglnumo
Wilddy
Tagudu 100 na/ld

S1
53

s5 = lagidy 100 pnsld

M2 = WuWIzsIwmu

s2 = laflundi 30 nnsls
s4 = Taijodun3a 4 du/ls

uazdlmai 30 nn/ly

s6 = Tdtdu 100 nal3 wazdlodunid 4 dw/ls

87 = dtldu 100 nn/ls oBun3s 4 dw/ls unsflond 30 nnsls
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a1Ni 10 maazaunquaadonlundavesdafaniug im0 (M1) uaziug

WIZT 1N IU (M2)
ANy msazausquaadonluwia (on.13)
Ml M2 mao
| 048 0.12 0.30b
S2 0.50 0.15 0.32b
s3 0.52 0.17 0.34b
S4 0.53 0.18 0.35b
85 0.65 0.18 0.41a
$6 0.66 0.17 0.42a
7 0.63 0.20 0.42a
mao 0.57a 0.17b
CV (%) Wuj 26.68
CV (%) msdanisiy 14.68
F-test WUS (M)
nrssaniailu (S)
wiug Xasdamsdo v

* mnods Sanuuandwedaiifeddgmendd (p<005) s el liffanumnmaneada

1 q' 3 or Q. 1 1 ar ey, £, i ar A 0'-' =
fAundoiinmmoony smileuiu luandndunsadanssduanudeiiu 95% 1as%8 DMRT

HIIH M1 = Wuflmnue M2 = Rugnizs iy
s1 = hildiju s2 = ldfjunil 30 ansls
s3 = Tdaldu 100 nn./15 s4 = ldijudunsd 4 aw/ls

$5 = ldd@idy 100 nn/ls uazdfewdl 30 an/ls
s6 = lddddu 100 nasls uazdfodunsd 4 &u/'ls

57

Tl 100 nn/15 foBuvid 4 dw'ls uasiloail 30 an/ls
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- o v T oA a S ar ar
nnmsinTieHauneuilgnlnngadull pH 5.2 duniuiag 1.5 % veavesa

116 wa./mn. uazTwmmou 48 va/nn. WenlFsuivuamnidvesduiiminzaudoms

gaiiwiahl aumwsnuvesnsiinmsiouas (2545) Auadsii pH 5.5 Bunieing 2.0 %

Weardoda 42 ua/nn. uazTwummBou 40 wasnn. (15N 11)

M3 11 ueamanisinzdautewmlgn wazafmnzaudmiuiaial

AnATIEvaY i pH | Sunisiag | wearesa | TmuwaiSou
(%) (ua/nn.) (ua./nn)
Ariiminzay ' 55 2.0 a2 40
Tanizvdunoulgn 5.2 1.5 116 48

Aut - ASUITINISINYAT (2545)

MmN 12 namTzian WBud i pH uaznlefidusdunSuiagludu ndalgn so fu

o d A
UAZHAUNLUNY

i pH DUNIHING (%)
misansie wanlgnsofu | wdwdvAe | nfalgnso fu | ndufuifn
Sl 54 5.5 1.6 1.6
82 5.1 5.5 1.6 1.6
3 54 5.6 1.7 1.7
S4 5.8 58 2.0 1.8
85 5.0 5.6 1.6 1.6
S6 55 5.7 2.0 1.7
S7 5.6 5.7 2.1 19
A 54 56 18 17
MG Ml= Wuflmnue M2 = WuinssT1IomIu
st = hildife s2 = ldijanii 30 an/ls
s3 = Ydgudn 100 aa/ls s4 = ldfjubunid 4 du/ls
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ss = ldgddu 100 an13 waziandl 30 na/ls
s6 = ladddu 100 ansls uagiledunio 4 du/ls
87 = lagidu 100 an./15 Yudur3d 4 duls uazilond 30 nnsls

ndannldinsldijsnudiivdag daduduiianzindalgn 50 Su SuwaTdy
] Fd
nosifoaiivildd pH  anas sazmsldilotuniomnlilion pH Mvdudmissuaz i

3 ar ﬂ; L =3 -—= ar ‘; g A r =
wasunlwdmaduiends danlfinedunseiagiisvudnisedeldisdunid uas

]
o @ A

dynaundesgludundinnfudonds denfsudeududsuihilddls @i 12)

uazlunnddundnisldioniisiudae 52 85 waz $7) ameuniisinavsaresauas
x 4 T b []

Tnunangou luAumuiiu uazfundosgludunduiuines dienfFeufsufuduihildi

M50 13)

M3 13 msdnsedau 1us glulaseu eavesa wazTmumaGonludiv

ndalgn 50 u uasndududen

Mlanouludu Weaesaludu Twunendonludu
msiamsife (%) (wa./nn.) (ra./nn.)
wdalgn | wdudy | wndulgn | wdufy | ndulgn | ndsdly
50 At 50 u e 50 Ju e
S1 0.08 90.07 82.5 102.5 60.0 50.5
S2 0.08 0.08 189.0 107.0 126.5 60.0
83 0.08 0.08 83.0 105.5 69.5 60.5
54 0.10 0.10 153.0 127.5 135.0 95.0
S5 0.08 0.08 161.0 130.0 145.0 60.5
S6 0.10 0.08 116.5 156.5 107.0 81.5
57 0.10 0.10 217.0 146.5 170.0 1125
m?;u 0.09 0.08 143.1 125.1 116.1 744
) Ml= fWuflnumo M2 = Wufwszsismy
st = ‘hilddle s2 = ldijomii 30 an/l5
33 = ldgdn 100 nn./ls s4 = ldijudunid 4 dwls
$5 = lduddu 100 an/ls wazijomil 30 an/ls
s6 = ldgdu 100 an/l5 uaziledunid 4 du/ls

87 = lddddu 100 nn/15 {edunsd 4 w3 uazifanil 30 nn/ls




